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1 1

B 1602.3 1580.2 1238.4 22.1 1583.5 1565.2 1226.6 18.3

S 2.0 2.0 1.3 1.3

V

iš viso: 1604.3 1582.2 1238.4 22.1 1584.8 1566.5 1226.6 18.3 113.0 103.0

PRITARTA 

Pakruojo rajono savivaldybės tarybos   

2020 m. rugsėjo 30 d. sprendimu Nr. T-244   

 PAKRUOJO RAJONO SAVIVALDYBĖS   2019–2021 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO 2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

EFEKTYVAUS, Į GYVENTOJŲ IR VERSLO POREIKIUS ORIENTUOTO VALDYMO PROGRAMOS NR. 1

2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

Uždavinio vertinimo kriterijaus
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2019-ųjų m. patvirtinta taryboje 2019-ųjų m. vykdymas

Pastabos (paaiškinimai dėl nukrypimo 

nuo vertinimo kriterijaus plano)
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113.0 103.0

Buvo laisvos pareigybės: Pakruojo 

rajono savivaldybės administracijos 

komunalinio ūkio vyriausiasis 

specialistas, Kultūros, paveldosaugos 

ir viešųjų ryšių skyriaus vedėjas, 

Kultūros, paveldosaugos ir viešųjų 

ryšių skyriaus vyriausiasis 

specialistas, Turto ir ūkio skyriaus 

vedėjo pavaduotojas, Turto ir ūkio 

skyriaus Ūkio poskyrio apželdintojas, 

Turto ir ūkio skyriaus Ūkio poskyrio 

valytojas, Centralizuoto vidaus audito 

skyriaus vedėjas, Žemės ūkio skyriaus 

vyriausiasis specialistas (2 

pareigybės), Finansų skyriaus 

vyriausiasis specialistas.

1 Programa. Efektyvaus, į gyventojų ir verslo poreikius orientuoto valdymo programa

Didinti savivaldybės valdymo ir priskirtų funkcijų vykdymo efektyvumą

Užtikrinti efektyvų savivaldybės darbo organizavimą

1

4 Strateginis tikslas. Siekti visuomenės poreikius atitinkančių ir į šalies pažangą orientuotų viešojo valdymo rezultatų

1 1

Savivaldybės administracijos 

darbo organizavimas ir ir 

administracinės naštos mažinimo 

priemonių įgyvendinimas

01.03.02.09. 1
Savivaldybės administracijos

darbuotojų skaičius



2

B 240.3 240.3 181.7 239.3 239.3 181.6 27.0 27.0

iš viso: 240.3 240.3 181.7 0.0 239.3 239.3 181.6 0.0 27.0 27.0

B 69.3 69.3 65.8 69.1 69.1 65.8 3.0 2.0

iš viso: 69.3 69.3 65.8 0.0 69.1 69.1 65.8 0.0 3.0 2.0

B 678.6 677.7 588.5 0.9 673.2 672.3 587.6 0.9

S 12.9 12.9 0.0 0.0 12.2 12.2 0.0 0.0

V 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 691.5 690.6 588.5 0.9 685.4 684.5 587.6 0.9 66.0 66.0

B 107.5 107.5 88.9 106.8 106.8 88.8

S 0.5 0.5 0.5 0.5

V

iš viso: 108.0 108.0 88.9 0.0 107.3 107.3 88.8 0.0 10.0 10.0

B 77.7 76.8 61.0 0.9 77.6 76.7 61.0 0.9

S 0.6 0.6 0.6 0.6

V

iš viso: 78.3 77.4 61.0 0.9 78.2 77.3 61.0 0.9 6.0 6.0

B 75.6 75.6 64.6 75.5 75.5 64.6

S 7.3 7.3 7.1 7.1

V

iš viso: 82.9 82.9 64.6 0.0 82.6 82.6 64.6 0.0 5.0 5.0

B 81.5 81.5 72.4 81.2 81.2 72.2

S 0.1 0.1 0.1 0.1

V

iš viso: 81.6 81.6 72.4 0.0 81.3 81.3 72.2 0.0 9.0 9.0

B 120.4 120.4 108.1 117.7 117.7 107.6

S 0.1 0.1 0.1 0.1

V

iš viso: 120.5 120.5 108.1 0.0 117.8 117.8 107.6 0.0 12.0 12.0

B 74.8 74.8 64.4 74.7 74.7 64.4

S 0.2 0.2 0.2 0.2

V

iš viso: 75.0 75.0 64.4 0.0 74.9 74.9 64.4 0.0 11.0 11.0

B 74.2 74.2 69.1 73.2 73.2 69.1

S 4.0 4.0 3.5 3.5

V

iš viso: 78.2 78.2 69.1 0.0 76.7 76.7 69.1 0.0 7.0 7.0

B 66.9 66.9 60.0 66.5 66.5 59.9

S 0.1 0.1 0.1 0.1

V

iš viso: 67.0 67.0 60.0 0.0 66.6 66.6 59.9 0.0 6.0 6.0

B 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

11.0 11.0

7.0 7.0

6.0 6.0

12.0

1 1 5.1
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 14

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1

21
Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

1 1 4.7
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 20

5
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 14-21

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

1 1 4.8
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

6.0

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

1 1 4.6
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 19

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

1 1 4.5
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 18

1 1 4.4
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 17

12.0

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

1 1 4.3
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 16

5.0 5.0

01.01.01.09. 1

1 1 4
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 1

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 151 1 4.2

6.0

Savivaldybės padalinių (seniūnijų)

darbuotojų skaičius

10.0 10.0

Dėl lėšų taupymo, vyriausiojo specialisto 

pareigoms užimti, konkursas nebuvo 

organizuotas

1 1 4.1
Savivaldybės padalinių (seniūnijų) 

darbo organizavimas
01.03.02.09 14

Savivaldybės tarybos narių ir

politinio (asmeninio) pasitikėjimo

valstybės tarnautojų skaičius

1 1 3
Savivaldybės Kontrolės ir audito 

tarnybos darbo organizavimas
01.01.01.04. 1.1

Savivaldybės Kontrolės ir audito

tarnybos darbuotojų skaičius

1 1 2
Savivaldybės Tarybos darbo 

organizavimas

66.0 66.0

9.0 9.0



3

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 6.3 6.3 6.3 6.3 100.0 100.0

iš viso: 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 100.0 100.0

B 6.0 6.0 6.0 6.0 100.0 100.0

iš viso: 6.0 6.0 0.0 0.0 6.0 6.0 0.0 0.0 100.0 100.0

B 33.0 33.0 0.00 0.00 100.0 0.0 Nebuvo poreikio

iš viso: 33.0 33.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 2617.7 2594.7 2074.4 23.0 2590.9 2571.7 2061.6 19.2 - - -

1 2

D 0.3 0.3 0.3 0.3 100.0 100.0

iš viso: 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 100.0 100.0

D 11.1 11.1 9.7 11.1 11.1 9.7

B 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3

iš viso: 13.4 13.4 12.0 0.0 13.4 13.4 12.0 0.0 100.0 100.0

D 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 100.0 100.0

Iš viso uždaviniui 

Tenkinti gyventojų viešuosius interesus, užtikrinant savivaldybei priskirtų funkcijų vykdymą

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 3
Duomenų teikimas valstybinės 

pagalbos suteikimo registrui 
01.03.03.02. 11

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

1 2

1 2 1

Gyventojų registro tvarkymas ir 

duomenų valstybės registrui 

teikimas 

01.03.03.02. 4

2 Archyvinių dokumentų tvarkymas 01.03.03.02. 10

1 1 10

1 1

1 Mero fondo panaudojimas (proc.)

1 1 7
Savivaldybių asociacijos nario 

mokestis
01.06.01.11 1

9
Administracijos direktoriaus 

rezervas
01.03.02.01 1

Asociacijos nario mokesčio

panaudojimas (proc.)

1 1 8 Mero fondas 01.03.02.01

Administracijos direktoriaus

rezervo panaudojimas (proc.)

1 1 6 Korupcijos prevencija 03.01.01.04 3
Korupcijos prevencijos patikrinimų

skaičius

1 1

20
Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1 5.6
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 19

5.8
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 21

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1 5.7
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1 5.5
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 18

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1

16
Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1 5.2
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 15

5.4
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02 17

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

1 1 5.3
Savivaldybės administracinių 

pastatų remonto darbai
01.03.02.02

Administracinių pastatų, kuriuose

atlikti remonto darbai, skaičius

100.0 100.0
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iš viso: 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.0 100.0 100.0

D 21.1 21.1 19.9 21.1 21.1 19.9 100.0 100.0

iš viso: 21.1 21.1 19.9 0.0 21.1 21.1 19.9 0.0 100.0 100.0

D 8.1 8.1 7.9 8.1 8.1 7.9

B 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2

iš viso: 9.3 9.3 9.1 0.0 9.3 9.3 9.1 0.0 100.0 100.0

D 21.4 21.4 20.8 21.4 21.4 20.8

B 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

iš viso: 25.4 25.4 24.8 0.0 25.4 25.4 24.8 0.0 100.0 100.0

D 3.9 3.9 0.9 3.9 3.9 0.9 100.0 100.0

iš viso: 3.9 3.9 0.9 0.0 3.9 3.9 0.9 0.0 100.0 100.0

D 3.0 3.0 3.0 3.0 100.0 100.0

iš viso: 3.0 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 100.0 100.0

D 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 100.0 100.0

iš viso: 0.5 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 0.0 100.0 100.0

D 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 100.0 100.0

iš viso: 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 100.0 100.0

D 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 100.0 100.0

iš viso: 0.3 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 100.0 100.0

D 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 100.0 100.0

iš viso: 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 100.0 100.0

D 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 100.0 100.0

iš viso: 0.9 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 100.0 100.0

D 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 100.0 100.0

iš viso: 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 100.0 100.0

D 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 100.0 100.0

iš viso: 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 100.0 100.0

D 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 100.0 100.0

100.0100.0

1 2 7.9
Gyvenamosios vietos 

01.06.01.02. 21
Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

1 2 7.8
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 20

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms 

1 2

18

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 7.5
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 17

7.7
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 19

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 7.6
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02.

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms 

1 2 7.4
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 16

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2

14

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 7.1
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 1

7.3
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 15

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 7.2
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02.

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 7
Gyvenamosios vietos 

deklaravimas
01.06.01.02. 1;18

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2

6

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 4 Jaunimo teisių apsauga 01.06.01.02. 8

6
Civilinės būklės aktų 

registravimas
01.06.01.02. 4

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 5
Valstybinės kalbos vartojimo ir 

taisyklingumo kontrolė
01.06.01.02.

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

pagalbos suteikimo registrui savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

100.0 100.0
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iš viso: 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 100.0 100.0

D 2.8 2.8 2.7 2.8 2.8 2.7 100.0 100.0

iš viso: 2.8 2.8 2.7 0.0 2.8 2.8 2.7 0.0 100.0 100.0

D 10.5 10.5 9.8 10.5 10.5 9.8 100.0 100.0

iš viso: 10.5 10.5 9.8 0.0 10.5 10.5 9.8 0.0

D 4.1 4.1 100.0 0.0 Grąžintos nepanaudotos lėšos

iš viso: 4.1 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 34.7 32.7 0.0 29.1 29.1 0.0 700.0 737.0
Atlikta daugiau paieškų nekilnojamojo 

turto registre

iš viso: 34.7 32.7 0.0 0.0 29.1 29.1 0.0 0.0 700.0 737.0

Atliktų turto valdymo procedūrų

skaičius

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 11

Turto vertinimas, inventorizacija, 

teisinė registracija, ekspertų 

paslaugos ir kt. turto valdymo 

išlaidos

06.06.01.01 11

1 2 10.7 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 20

1 2 10.8 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 21

1 2 10.5 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 18

1 2 10.6 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 19

1 2 10.3 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 16

1 2 10.4 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 17

1 2 10.1 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 14

1 2 10.2 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.07. 15

1 2 10 Turto disponavimas ir naudojimas 01.06.01.03. 1, 14-21

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2

10

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 7.9
deklaravimas

01.06.01.02. 21

9 Mobilizacijos administravimas 02.01.01.04. 1.4

valstybinėms (valstybės perduotoms 

1 2 8 Pirminė teisinė pagalba 01.06.01.02.

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)
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D 19.1 19.1 15.3 19.1 19.1 15.3 100.0 100.0

iš viso: 19.1 19.1 15.3 0.0 19.1 19.1 15.3 0.0 100.0 100.0

D 157.0 157.0 141.3 0.0 159.9 159.9 141.2 0.0

B 16.1 16.1 14.4 0.0 16.0 16.0 14.3 0.0

V 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 173.1 173.1 155.7 0.0 175.9 175.9 155.5 0.0 100.0 100.0

D 114.6 114.6 99.5 114.6 114.6 99.5

B 2.2 2.2 1.1 2.2 2.2 1.1

S

iš viso: 116.8 116.8 100.6 0.0 116.8 116.8 100.6 0.0 100.0 100.0

D 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8

B 2.2 2.2 2.2 2.1 2.1 2.1

V

iš viso: 9.0 9.0 9.0 0.0 8.9 8.9 8.9 0.0 100.0 100.0

D 5.5 5.5 5.4 6.7 6.7 5.1

B 2.0 2.0 1.9 2.0 2.0 1.9

V

iš viso: 7.5 7.5 7.3 0.0 8.7 8.7 7.0 0.0 100.0 100.0

D 6.4 6.4 6.3 6.4 6.4 6.3

B 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3

V

iš viso: 8.7 8.7 8.6 0.0 8.7 8.7 8.6 0.0 100.0 100.0 0.0

D 5.4 5.4 5.3 5.4 5.4 5.3

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 13.3 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      15

1 2 13.4 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      16

1 2 13.1 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      1

1 2

1 2 13.2 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      14

13 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      1-21

1 2 12 Civilinės saugos administravimas 02.02.01.01. 1.4

100.0 100.0

100.0100.0

100.0 100.0

100.0 100.0

100.0 100.0
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B 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1

V

iš viso: 6.5 6.5 6.4 0.0 6.5 6.5 6.4 0.0 100.0 100.0

D

B

V

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

D 6.6 6.6 6.5 6.6 6.6 6.5

B 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8

V

iš viso: 8.4 8.4 8.3 0.0 8.4 8.4 8.3 0.0 100.0 100.0

D 5.1 5.1 5.0 6.8 6.8 5.2

B 2.2 2.2 1.8 2.2 2.2 1.8

V

iš viso: 7.3 7.3 6.8 0.0 9.0 9.0 7.0 0.0 100.0 100.0

D 6.6 6.6 6.5 6.6 6.6 6.5

B 2.3 2.3 2.2 2.3 2.3 2.2

V

iš viso: 8.9 8.9 8.7 0.0 8.9 8.9 8.7 0.0 100.0 100.0

D 363.5 363.5 341.3 363.5 363.5 341.3

B 3.0 3.0 3.0 3.0

iš viso: 366.5 366.5 341.3 0.0 366.5 366.5 341.3 0.0 100.0 100.0

B 400.0 400.0 390.0 390.0 2.0 2.0

iš viso 400.0 400.0 0.0 0.0 390.0 390.0 0.0 0.0 2.0 2.0

D 1.4 1.4 0.0 0.0 100.0 0.0

Nebuvo pateikta piliečių prašymų 

atkurti nuosavybės teises į išlikusį 

nekilnojamąjį turtą 

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

100.0

100.0 100.0

100.0 100.0

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

100.0 100.0

100.0

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 16

Piliečių prašymams atkurti 

nuosavybės teises į išlikusį 

nekilnojamąjį turtą nagrinėti ir 

sprendimams dėl nuosavybės 

01.06.01.02 10

1 2 15

Keleivių vežimo vietiniais 

susisiekimo maršrutais nuostolių 

kompensavimas

04.09.01.01 1.5
Keleivių vežėjų, kuriems

kompensuojami nuostoliai, skaičius

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 13.9 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      21

1 2 14
Priešgaisrinės tarnybos veiklos 

organizavimas 
03.02.01.01 1.2

1 2 13.7 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      19

1 2 13.8 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      20

1 2 13.5 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      17

1 2 13.6 Žemės ūkio funkcijų vykdymas 04.02.01.04.      18

100.0 100.0

100.0 100.0
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iš viso: 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

D 2.6 2.6 2.5 2.4 2.4 2.3 100.0 92.3

Grąžintos nepanaudotos lėšos, 

kadangi pašalpų išmokėta mažiau, nei 

planuota.

iš viso: 2.6 2.6 2.5 0.0 2.4 2.4 2.3 0.0 100.0 92.3

D 9.4 9.4 8.9 9.2 9.2 8.8 100.0 97.9
Socialinių pašalpų gavėjų skaičius 

buvo mažesnis, nei planuota. 

iš viso: 9.4 9.4 8.9 0.0 9.2 9.2 8.8 0.0 100.0 97.9

Socialinių paslaugų 

administravimas
D 7.0 7.0 6.7 6.6 6.6 6.5 100.0 94.3

Socialinių pašalpų išmokėta mažiau, 

nei planuota. 

iš viso: 7.0 7.0 6.7 0.0 6.6 6.6 6.5 0.0 100.0 94.3

Neveiksnių asmenų būklės 

peržiūrejimas
D 1.5 1.5 1.2 0.7 0.7 0.6 100.0 46.7

Neveiksnių asmenų būklės 

peržiūrejimo komisijos posėdžių vyko 

mažiau, nei buvo planuota.

iš viso: 1.5 1.5 1.2 0.0 0.7 0.7 0.6 0.0 100.0 46.7

1 2 22 D 6.4 6.4 6.4 6.4

B 5.3 5.3 5.3 5.3

iš viso: 11.7 11.7 0.0 0.0 11.7 11.7 0.0 0.0 100.0 100.0

1 2 1118.4 1116.4 611.4 0.0 1098.5 1098.5 610.1 0.0  -  -  -  -

1 3

B 57.1 57.1 19.3 19.3 100.0 100.0

iš viso: 57.1 57.1 0.0 0.0 19.3 19.3 0.0 0.0 100.0 100.0

B 903.6 903.6 595.5 595.5

L

iš viso: 903.6 0.0 0.0 903.6 595.5 0.0 0.0 595.5 100.0 100.0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 3 960.7 57.1 0.0 903.6 614.8 19.3 0.0 595.5 - - - -

1 4696.7 3768.1 2685.8 926.6 4304.2 3689.5 2671.7 614.7  -  -  -  -

4696.7 3768.1 2685.8 926.6 4304.2 3689.5 2671.7 614.7  -  -  -  -

Programos koordinatorė:  Pakruojo rajono savivaldybės administracijos  Apskaitos skyriaus vedėja  Rasa Bagdonienė

04.04.03.01 1;8

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

Erdinių duomenų rinkinio 

tvarkymas

100.0 100.0

Iš viso uždaviniui 

Iš viso tikslui:

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

panaudojimas (proc.)

Iš viso uždaviniui 

Vykdyti savivaldybės prisiimtus ilgalaikius  ir trumpalaikius finansinius įsipareigojimus

100.0 100.0

Iš viso programai:

Finansinių įsipareigojimų vykdymo 

savalaikiškumas (proc.)

1 3 3 Trumpalaikės paskolos 01.03.02.01 5
Finansinių įsipareigojimų vykdymo 

savalaikiškumas (proc.)

1 3 2 Ilgalaikės paskolos 01.03.02.01 5

1 3 1
Palūkanos ir išlaidos, susijusios su 

finansinių įsipareigojimų vykdymu
01.07.01.01 5

Finansinių įsipareigojimų vykdymo 

savalaikiškumas (proc.)

1 2 20 10.01.02.02 7

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 21 07.06.01.02 7

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

atkūrimo priimti

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti

valstybinėms (valstybės perduotoms

savivaldybėms) funkcijoms,

panaudojimas (proc.)

1 2 18
Laidojimo pašalpų mokėjimo 

administravimas
10.03.01.01 7

1 2 19
Socialinės paramos mokiniams 

administravimas
10.04.01.40 7
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planas faktas

Iš
 v
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o

 

Iš
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u

i

Iš
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o

Iš
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ų
 d
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k
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u
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2
0

1
9

-i
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m

s 
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.

2
0

1
9

-ų
jų

 m
. 

1

1 1

K 3533.10 3533.10 3404.70 0.00 3754.52 3753.12 3584.40 1.40

B 2565.70 2505.20 1674.10 60.50 2474.09 2463.59 1797.81 10.50

E 27.40 27.40 0.00 0.00 27.50 27.50 0.00 0.00

S 35.00 35.00 0.00 0.00 39.50 39.50 0.00 0.00

ES 0.00 0.00 0.00 0.00 1.91 1.91 0.00 0.00

iš viso: 6161.20 6100.70 5078.80 60.50 6297.52 6285.62 5382.21 11.90 9.0 9.0

K 486.00 486.00 462.40 0.00 546.45 546.45 510.71 0.00

B 1587.40 1532.60 1220.80 54.80 1473.85 1473.85 1218.75 0.00

E 118.50 118.50 0.00 0.00 126.10 126.10 0.00 0.00

S 0.20 0.20 0.00 0.00 0.20 0.20 0.00 0.00

V 0.00 0.00 0.00 0.00 16.50 16.50 16.10 0.00

iš viso: 2192.10 2137.30 1683.20 54.80 2163.10 2163.10 1745.56 0.00 7.0 7.0

K 73.70 73.70 3.30 0.00 4.69 4.69 4.63 0.00

B 0.00 0.00 0.00 0.00 6.50 6.50 0.00 0.00

iš viso: 73.70 73.70 3.30 0.00 11.19 11.19 4.63 0.00 9.0 9.0

K 55.30 55.30 52.20 0.00 65.08 65.08 61.78 0.00

B 78.60 78.60 77.20 0.00 81.10 81.10 78.20 0.00

iš viso: 133.90 133.90 129.40 0.00 146.18 146.18 139.98 0.00 1.0 1.0

K 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ES 65.00 65.00 0.00 0.00 79.26 79.26 2.51 0.00

B 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 23.0 23.0

iš viso: 65.00 65.00 0.00 0.00 79.26 79.26 2.51 0.00 23.0 23.0

1 1 8625.90 8510.60 6894.70 115.30 8697.25 8685.35 7274.89 11.90 - - - -

 PAKRUOJO RAJONO SAVIVALDYBĖS   2019–2021 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO 2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

2 LENTELĖ.  2019 M. AUKŠTOS UGDYMO KOKYBĖS IR MOKYMOSI VISĄ GYVENIMĄ SKATINIMO PROGRAMOS NR. 2

2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

9.0

1
1.0

1;9

Neformaliajame 

vaikų švietime 

dalyvaujančių 

vaikų skaičiaus 

procentas

Finansuojamų 

nevalstybinių 

ugdymo įstaigų 

skaičius

1.0

9.0Finnasuojamų 

bendrojo ugdymo

įstaigų skaičius

1;9

Ugdymo proceso organizavimo ir 

prieinamumo užtikrinimas 

švietimo įstaigose

09.05.01.03

7.0

9.15-9.18; 

9.21-9.24     

Neformaliojo švietimo  programų 

įgyvendinimas neformalųjį 

švietimą  teikiančiose įstaigose

09.01.01.01; 

09.01.02.01; 

09.05.01.01

2

TŪKST. EUR

P
ro

g
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m
o

s 
ti

k
sl

o
 k

o
d

as

Pavadinimas
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u
i 
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r 
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n
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n
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m
s 

įs
ip
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ei

g
o

ji
m
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s 

v
y

k
d

y
ti

Iš
 v

is
o

Pastabos 

(paaiškinimai 

dėl nukrypimo 

nuo vertinimo 

kriterijaus plano

F
u

n
k

ci
n

ės
 k

la
si

fi
k

ac
ij

o
s 

k
o

d
as

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje

09.01.02.01;  

09.02.01.01; 

09.02.02.01

Išlaidoms

tu
rt

u
i 

įs
ig

y
ti

 i
r 

fi
n

an
si

n
ia

m
s 

įs
ip

ar
ei

g
o

ji
m

am
s 

v
y

k
d

y
ti

2019-ųjų m. vykdymas

Mokyklų 

skaičius, kuriose 

įgyvendinamas 

formalusis 

ugdymas

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

Formaliojo ugdymo programų 

įgyvendinimas savivaldybės 

bendrojo ugdymo  mokyklose

Įgyvendinti formaliojo ir neformaliojo  ugdymo (si) programas bei formuoti saugią ugdymo aplinką

Uždavinio vertinimo kriterijaus

9.09.0

9.1-9.6; 9.8-

9.10;   9.24

1 Strateginis tikslas. Skatinti kiekvieną gyventoją realizuoti savo galimybes mokantis, kuriant, tiriant, tikslinga veikla prisiimant atsakomybę už save, valstybę ir aplinką

1 1

Teikti kokybiškas, prieinamas ir gyventojų poreikius atitinkančias švietimo paslaugas

1

4

1 1 5

1

31

1

1

 09.01.01.01;  

09.01.02.01 

Ugdymo užtikrinimas VšĮ 

nevalstybinins katalikų lopšelis-

darželis "Varpelis"

Neformalus vaikų švietimas 09.05.01.01

U
žd

av
in

io
 k

o
d

as

Išlaidoms

Priemonės pavadinimas

P
ri

em
o

n
ės

 k
o

d
as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Iš
 v

is
o

2 programa. Aukštos ugdymo kokybės ir mokymosi visą gyvenimą skatinimo programa

1

Iš viso uždaviniui:

1

7.0

Neformaliojo 

švietimo įstaigų 

skaičius, kuriose 

įgyvendinamos 

neformaliojo 

švietimo 

programos



10

planas faktas
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Iš
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is
o

Pastabos 

(paaiškinimai 

dėl nukrypimo 

nuo vertinimo 

kriterijaus plano

F
u

n
k

ci
n

ės
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si

fi
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ij

o
s 

k
o

d
as

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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2019-ųjų m. vykdymas
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Uždavinio vertinimo kriterijaus

U
žd

av
in

io
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o
d

as
Išlaidoms

Priemonės pavadinimas
P

ri
em

o
n

ės
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Iš
 v

is
o

1 2

K 26.50 26.50 26.20 0.00 33.96 33.96 33.46 0.00 2000.0 1978.0

B 361.50 359.60 310.10 1.90 304.10 304.10 274.00 0.00 2000.0 1978.0

S 14.00 14.00 0.00 0.00 12.50 12.50 0.00 0.00 200.0 209.0

V 14.59 14.59 14.18 0.00 14.59 14.59 14.30 0.00

iš viso: 416.59 414.69 350.48 1.90 365.15 365.15 321.76 0.00 200.0 209.0

B 129.10 129.10 0.00 0.00 112.90 112.90 0.00 0.00 952.0 858.0

iš viso: 129.10 129.10 0.00 0.00 112.90 112.90 0.00 0.00 952.0 858.0

K 174.10 174.10 169.50 0.00 248.81 248.81 242.91 0.00

B 36.60 36.60 36.10 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Z 318.10 318.10 263.00 0.00 317.30 317.30 261.90 0.00

S 2.00 2.00 0.00 0.00 2.90 0.90 0.00 2.00

iš viso: 530.80 530.80 468.60 0.00 569.01 567.01 504.81 2.00 53.0 51.0

ES 40.60 40.60 0.00 0.00 35.90 35.90 5.30 0.00

B 0.80 0.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

iš viso: 41.40 41.40 0.00 0.00 35.90 35.90 5.30 0.00 1.0 1.0

ES 40.20 40.20 0.00 0.00 19.00 18.00 3.70 1.00

B 0.80 0.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

iš viso: 41.00 41.00 0.00 0.00 19.00 18.00 3.70 1.00 1.0 1.0

iš viso: 10.90 10.90 0.00 0.00 6.02 6.02 0.00 0.00 3.0 2.0

B 5.00 5.00 3.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.0 0.0

iš viso: 5.00 5.00 3.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.0 0.0

B 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0

1 2 8

Sąlygų, mokytojų profesiniam 

augimui, sudarymas, įgyvendinant 

LL3 projektą

09.08.01.01 1

Įgyvendintų 

programų 

skaičius

Pagalbą gavusių 

mokinių skaičius

Stažuotėje 

dalyvavusių 

pedagogų 

skaičius

1 2 6

09.08.01.01 9.121 2 7

Neformaliojo suaugusijų švietimo 

ir tęstinio mokymo programų 

įgyvendinimas

09.08.01.02 1
Specialiojo ugdymo paslaugų 

suteikimas

1.0 1.0

21 5 1.0 1.0

Mokinių bendrojo ugdymo 

pasiekimų gerinimas Pakruojo 

rajono Linkuvos, Žeimelio 

gimnazijose, Lygumų ir Pašvitinio 

pagrindinėse mokyklose

Įgyvendintų 

projektų skaičius

Linkuvos spec. 

mokyklos 

mokinių skaičius 

09.02.01.01; 

09.02.02.01

9.2; 9.5 9.3; 

9.10

09.02.01.01 9.13

Įgyvendintų 

projektų skaičius

09.02.01.01
9.4; 9.6; 

9.8; 9.9
1

Mokinių skaitymo gebėjimo 

gerinimas Pakruojo rajono Balsių, 

Klovainių, Rozalimo ir "Žemynos" 

pagrindinėse mokyklose

2 4

2
Linkuvos spec. mokyklos 

išlaikymas 
1

09.05.01.03;  

09.08.01.01.; 

09.05.01.02.

Mokinių pavėžėjimas

9.1-9.6; 9.8-

9.10;   9.13;          

5

Pavėžėtų mokinių 

skaičius

Pagalbą gavusių 

mokytojų ir kitų 

rajono gyventojų 

skaičius

Pagalbą gavusių 

mokinių skaičius

9.12  

51.053.0

Švietimo ir pedagoginės 

psichologinės pagalbos teikimas 

savivaldybės švietimo įstaigų 

mokiniams ir mokytojams

2

1

3

2

11

09.06.01.012

Teikti pagalbą mokiniui, mokytojui, mokyklai bei didinti ugdymo paslaugų prieinamumą
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tu
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2019-ųjų m. vykdymas

P
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o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

Uždavinio vertinimo kriterijaus

U
žd

av
in

io
 k

o
d

as
Išlaidoms

Priemonės pavadinimas
P

ri
em

o
n

ės
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Iš
 v

is
o

ES 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0

1 2 1174.79 1172.89 822.88 1.90 1107.97 1104.97 835.58 3.00 - - -

1 9800.69 9683.49 7717.58 117.20 9805.22 9790.32 8110.47 14.90 - - - -

9800.69 9683.49 7717.58 117.20 9805.22 9790.32 8110.47 14.90 - - - -

1 2 9
Mokinių pasiekimų gerinimas, 

įdieginat kokybės krepšelį

0.0 0.0

Iš viso uždaviniui:

Iš viso programai:

Iš viso tikslui:

Projekte 

dalyvavusių 

mokinių skaičius

09.02.01.01. 9.6; 1
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planas faktas

Iš
 v
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o

Iš
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ui
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o

Iš
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ų 
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rb
o 

už
m
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es

či
ui

20
19

-i
es

ie
m

s 
m

.

20
19

-ų
jų

 m
. 

1

1 1

B 638.1 626.4 520.3 11.7 638.1 626.4 520.3 11.7

S 12.5 12.5 0.0 0.0 10.9 10.9 0.0 0.0

iš viso: 650.6 638.9 520.3 11.7 649.0 637.3 520.3 11.7 84.0 84.0

B 463.8 463.8 416.1 0.0 462.3 462.3 462.3 0.0

S 10.0 10.0 0.0 0.0 8.8 8.8 0.0 0.0

iš viso: 473.8 473.8 416.1 0.0 471.1 471.1 462.3 0.0 96.0 96.0

B 38.8 38.8 37.8 0.0 38.5 38.5 38.5 0.0

S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 38.8 38.8 37.8 0.0 38.5 38.5 38.5 0.0 3.0 3.0

B 10.0 10.0 0.0 0.0 9.8 9.8 0.0 0.0 Gautas mažesnis finansavimas

iš viso: 10.0 10.0 0.0 0.0 9.8 9.8 0.0 0.0 3.0 1.0

B 13.0 13.0 0.0 0.0 13.0 13.0 0.0 0.0 8.0 8.0

iš viso: 13.0 13.0 0.0 0.0 13.0 13.0 0.0 0.0 8.0 8.0

B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

96.0

Sutvarkytų kultūros paveldo objektų 

skaičius

6;1
Respublikinėse dainų šventėse 

dalyvaujančių kolektyvų skaičius

6.1

Pavadinimas

84.0 84.0

Kultūros centrų paslaugų gavėjų 

skaičius (tūkst.)

P
ri

em
on

ės
 v

yk
dy

to
jo

 k
od

as

Iš
 v

is
o

 PAKRUOJO RAJONO SAVIVALDYBĖS   2019–2021 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO 2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

2 lentelė. 2019 M. SAUGIOS APLINKOS KŪRIMO, KŪRYBIŠKUMO, SPORTIŠKUMO IR PILIETIŠKUMO SKATINIMO, TURIZMO PLĖTOJIMO PROGRAMOS NR. 3

2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

(tūkst. eurų)

Išlaidoms

6.2, 6.3

96.0

84.084.0

Skatinti kultūrinės veiklos ir turizmo plėtrą rajone

Apsilankymų bibliotekose skaičius 

(tūkst.)
3

Kultūros paveldo objektų tvarkymas 

(Steigvilių malūnas, Birutės 

paminklas) 

Daugiafunkcių centrų kultūros 

paslaugų gavėjų skaičius

Paslaugų įsigijimas iš VšĮ Pakruojo 

verslo informacijos cntras

08.02.01.0

7.

6;1

Kultūros įstaigų, kuriose atlikti 

remonto darbai, skaičius

8

1

Dainų švenčių tradicijų tęstinumas1
08.02.01.0

6
1

5

6

Kultūros įstaigų pastatų remonto 

darbai

04.07.03.0

1

7

tu
rt

ui
 į

si
gy

ti
 i

r 
fi

na
ns
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m
s 

įs
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ji
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m
s 
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m
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s 
vy

kd
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i

Efektyviai organizuoti kultūros ir sporto įstaigų veiklą, skatinti turizmo plėtrą ir remti bendruomenines iniciatyvas

3 Programa. Saugios aplinkos kūrimo, kūrybiškumo, sportiškumo ir pilietiškumo skatinimo, turizmo plėtojimo programa

1 Strateginis tikslas. Skatinti kiekvieną gyventoją realizuoti savo galimybes mokantis, kuriant, tiriant, tikslinga veikla prisiimant atsakomybę už save, valstybę ir aplinką

Priemonės pavadinimas

Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
un

kc
in

ės
 k

la
si

fi
ka

ci
jo

s 
ko

da
s

Pastabos (paaiškinimai dėl nukrypimo nuo 

vertinimo kriterijaus plano)

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje 2019-ųjų m. vykdymas

U
žd

av
in

io
 k

od
as

Iš
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o

P
ro

gr
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 t
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sl

o 
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da
s

F
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an
sa

vi
m

o 
ša

lt
in

is

Išlaidoms

P
ri

em
on

ės
 k

od
as

1

Daugiafunkcių centrų kultūrinės 

veiklos organizavimas ir 

administravimas

1

6

Poilsio ir turizmo centre 

apsilankiusių lankytojų skaičius 

(tūkst.)

6.1, 6.2, 

6.3

1

1 1 2
Kultūros centrų veiklos 

organizavimas ir administravimas

1 1

1

08.02.01.0

1; 

08.02.01.0

8

08.02.01.0

8

9.22, 

9.24
1

1

Pakruojo Juozo Paukštelio viešosios 

bibliotekos darbo organizavimas ir 

administravimas

4

08.02.01.0

8

1

08.02.01.0

1.; 

08.06.01.0

1
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Priemonės pavadinimas

Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
u

n
k

ci
n

ės
 k
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si

fi
k

ac
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o
s 

k
o

d
as

Pastabos (paaiškinimai dėl nukrypimo nuo 

vertinimo kriterijaus plano)

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje 2019-ųjų m. vykdymas

U
žd

av
in

io
 k

o
d

as

Iš
 v

is
o

P
ro

g
ra

m
o

s 
ti

k
sl

o
 k

o
d

as

F
in

an
sa

vi
m

o
 š

al
ti

n
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Išlaidoms

P
ri

em
o

n
ės

 k
o

d
as

V 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1186.2 1174.5 974.2 11.7 1181.4 1169.7 1021.1 11.7 -

1 2

B 443.1 443.1 327.3 0.0 441.7 441.7 327.3 0.0

S 12.1 12.1 0.0 0.0 11.3 11.3 0.0 0.0

iš viso: 455.2 455.2 327.3 0.0 453.0 453.0 327.3 0.0 300.0 300.0

B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 2 455.2 455.2 327.3 0.0 453.0 453.0 327.3 0.0 -

1 3

B 16.0 16.0 0.0 0.0 16.0 16.0 0.0 0.0 17.0 19.0
Daugiau jaunimo organizacijų pateikė paraiškų projektų 

finansavimo konkursui

iš viso: 16.0 16.0 0.0 0.0 16.0 16.0 0.0 0.0 17.0 19.0

B 9.9 9.9 0.0 0.0 9.9 9.9 0.0 0.0 26.0 23.0

B 35.1 35.1 0.0 0.0 35.1 35.1 0.0 0.0 32.0 32.0

iš viso: 35.1 35.1 0.0 0.0 35.1 35.1 0.0 0.0 32.0 32.0

B 37.4 36.0 0.0 1.4 37.3 35.9 0.0 1.4 1.0 1.0

iš viso: 37.4 36.0 0.0 1.4 37.3 35.9 0.0 1.4 1.0 1.0

300.0300.0Sporto centrą lankančių mokinių 

skaičius

Įgyvendintų viešosios tvarkos 

užtikrinimo priemonių skaičius

26.00.0 0.0

Paremtų bendruomenių skaičius

9.9 9.9 0.0 0.0

Paremtų nevyriausybinių 

organizacijų skaičius

Suremontuotų sporto infrastruktūros 

objektų skaičius

1

6.4

23.0

Sutvarkytų pastatų skaičius

Paremtų jaunimo organizacijų 

skaičius

6.4

1

Jaunimo organizacijų veiklos 

skatinimas

iš viso:

1

3

08.04.01.0

1; 

08.03.01.0

1

Pakruojo rajono sporto centro veiklos 

organizavimas ir administravimas

1

3

2
Sporto infrastruktūros objektų 

remonto darbai

1 9

Linkuvos karmelitų vienuolyno namo 

tvarkyba ir pritaikymas kultūrinei, 

švietimo, katalikiškai bažnytinei 

veiklai ir viešosioms reikmėms

08.02.01.0

7;04.07.04

.01

1

3 4
Viešosios tvarkos užtikrinimas ir 

prevencija

03.06.01.0

1

1

08.04.01.0

1
3

Nevyriausybinių organizacijų veiklos 

skatinimas

1

2

1

08.01.01.0

2;09.06.01

.01; 

08.06.01.0

3   

Iš viso uždaviniui:

Įgyvendinti jaunimo politiką, remti nevyriausybinių, jaunimo ir kitų organizacijų iniciatyvas, kuriant patrauklią gyventi ir saugią rajono aplinką

3 Bendruomenių veiklos skatinimas
08.04.01.0

1

9.9

21

1

1 2

Iš viso uždaviniui:

08.01.01.0

2

1

1

1

9.9
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Priemonės pavadinimas

Uždavinio vertinimo kriterijaus
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Pastabos (paaiškinimai dėl nukrypimo nuo 

vertinimo kriterijaus plano)

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje 2019-ųjų m. vykdymas
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Įtrauktų savanorių skaičius 25.0 31.0
Efektyvesnis informavimas ir konsultavimas paskatino 

daugiau jaunų žmonių dalyvauti jaunimo savanoriškos 

tarnybos programoje. 

Paremtų savanorių skaičius 15.0 31.0
Gautas finansavimas iš valstybės ir savivaldybės biudžetų 

užtikrino savanorių dalyvavimą Jaunimo savanoriškos 

tarnybos programoje. 

iš viso: 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0
Akredituotų, savanorių priimančių 

įstaigų ir organizacijų skaičius
13.0 14.0

Efektyvesnis informavimas ir konsultavimas bei įstaigų 

motyvacija lėmė didesnį akredituotų savanorius priimančių 

įstaigų skaičių. 

Bendras lankytojų skaičus 2500.0 2835.0
Pakruojo atviram jaunimo centrui gavus  finansavimą iš 

valstybės ir savivaldybės biudžetų atviro darbo su jaunimu 

projekto įgyvendinimui, suorganizuota daugiau veiklų 

jaunimui, pritrauktas didesnis skaičius dalyvių bei užtikrintos 

kokybiškos atviro darbo su jaunimu paslaugos.  

Unikalių lankytojų skaičius 200.0 504.0

Pakruojo atviram jaunimo centrui gavus  finansavimą iš 

valstybės ir savivaldybės biudžetų atviro darbo su jaunimu 

projekto įgyvendinimui, suorganizuota daugiau veiklų 

jaunimui, pritrauktas didesnis skaičius dalyvių bei užtikrintos 

kokybiškos atviro darbo su jaunimu paslaugos.  

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Nuolatinių lankytojų skaičius 25.0 42.0

Pakruojo atviram jaunimo centrui gavus  finansavimą iš 

valstybės ir savivaldybės biudžetų atviro darbo su jaunimu 

projekto įgyvendinimui, suorganizuota daugiau veiklų 

jaunimui, pritrauktas didesnis skaičius dalyvių bei užtikrintos 

kokybiškos atviro darbo su jaunimu paslaugos.  

Bendras lankytojų skaičus 60.0 80.0

Pakruojo atviram jaunimo centrui gavus finansavimą iš 

valstybės ir savivaldybės biudžetų mobiliojo darbo su jaunimu 

projekto įgyvendinimui, suorganizuota daugiau veiklų 

jaunimui, pritrauktas didesnis skaičius dalyvių bei mobilus 

darbas su jaunimu vykdytas 4 kaimiškose vietovėse.  

Unikalių lankytojų skaičius 40.0 130.0

Pakruojo atviram jaunimo centrui gavus finansavimą iš 

valstybės ir savivaldybės biudžetų mobiliojo darbo su jaunimu 

projekto įgyvendinimui, suorganizuota daugiau veiklų 

jaunimui, pritrauktas didesnis skaičius dalyvių bei mobilus 

darbas su jaunimu vykdytas 4 kaimiškose vietovėse.  

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Nuolatinių lankytojų skaičius 25.0 42.0

Pakruojo atviram jaunimo centrui gavus finansavimą iš 

valstybės ir savivaldybės biudžetų mobiliojo darbo su jaunimu 

projekto įgyvendinimui, suorganizuota daugiau veiklų 

jaunimui, pritrauktas didesnis skaičius dalyvių bei mobilus 

darbas su jaunimu vykdytas 4 kaimiškose vietovėse.  

1 3 99.4 98.0 0.0 1.4 99.3 97.9 0.0 1.4 - - -

1 1740.8 1727.7 1301.5 13.1 1733.7 1720.6 1348.4 13.1 - - -

1740.8 1727.7 1301.5 13.1 1733.7 1720.6 1348.4 13.1 - - -

1.0 0.0 0.01.0

08.04.01.0

.1;
31 5

Jaunimo savanoriškos veiklos 

skatinimas

0.0 0.00.0

0.0B 0.0 0.0 0.0

Iš viso programai:

Iš viso tikslui:

0.00.0 0.0B 0.0 0.0

7
Mobilaus darbo su jaunmu 

skatinimas ir plėtra 

1 3 6
Atviro darbo su jaunimu skatinimas ir 

plėtra 

1 3

0.00.0 0.0 0.0

1

B 1.0 1.0 0.0 0.0
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o
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ų
 d
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o
 

u
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k
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u
i

2
0

1
9

-i
es

ie
m

s 
m

.

2
0

1
9

-ų
jų

 m
. 

1

1 1

ES

V

SB iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 0.00 0.00 0.00 0.00

P

VIP

KD

iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.00 8.00

ES

V

SB iš viso: 50.00 0.00 0.00 50.00 47.60 15.10 0.00 32.50

B 50.00 0.00 50.00 0.00 0.00

P 47.60 15.10 32.50

VIP

KD

iš viso: 50.00 0.00 0.00 50.00 47.60 15.10 0.00 32.50 12.00 15.00

ES

V

SB iš viso: 56.50 8.00 0.00 48.50 56.30 7.80 0.00 48.50

B 56.50 8.00 0.00 48.50 56.30 7.80 48.50

P

VIP

KD

iš viso: 56.50 8.00 0.00 48.50 56.30 7.80 0.00 48.50 100.00 99.65

ES 0.00 0.00

V

SB iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 

P

VIP

KD

iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ES

V

SB iš viso: 124.30 0.00 0.00 124.30 124.20 0.00 0.00 124.20

B 124.30 124.30 124.20 124.20

 PAKRUOJO RAJONO SAVIVALDYBĖS   2019–2021 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO 2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

Pastabos (paaiškinimai 

dėl nukrypimo nuo 

vertinimo kriterijaus 

plano)

4
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i 
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Priemonės pavadinimas

Išlaidoms

1Investicijos į ilgalaikį turtą 04.09.01.01
99.92100.00

Panaudotų lėšų dalis (proc.)

1

U
žd

av
in

io
 k

o
d

as

Projektų kofinansavimas

1

Paskolos planuojamiems ES 

projektams įgyvendinti

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

11

1 1

Lėšos skirtos apmokėti už 

techninių projektų 

parengimą, ekspertizės 

paslaugų suteikimą, turto 

draudimą, statybą 

leidžiančius dokumentus

4 Programa. Modernios rajono infrastruktūros plėtojimo programa

Per 2019 m. parengti: 3  

investicijų projektai, 3 

energetiniai auditai, 2 paraiškos.  

Išlaidos apmokėtos iš 1.1.2 

priemonei skirto finansavimo.

P
ro

g
ra

m
o

s 
ti

k
sl

o
 k

o
d

as

3

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje

6.00

5

0.00

Išlaidoms

tu
rt

u
i 

įs
ig

y
ti

 i
r 
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n
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n
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m
s 

įs
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g
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m

am
s 

v
y

k
d

y
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1

2 lentelė. MODERNIOS RAJONO INFRASTRUKTŪROS PLĖTOJIMO PROGRAMOS NR. 4

2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

1

P
ri

em
o

n
ės

 k
o

d
as

1
Iš

 v
is

o

2

Vykdyti veiklas, susijusias su rajono viešosios infrastruktūros ir teritorijų atnaujinimu ir plėtra

2019-ųjų m. vykdymas

Iš
 v

is
o

Pavadinimas

04.07.04.01; 

04.04.03.01
1

Uždavinio vertinimo kriterijaus

15.00

8.00

3 Strateginis tikslas. Sukurti augimui ir konkurencingumui palankias aplinkos sąlygas

Viešosios paskirties pastatų 

energetiniai auditai, 

galimybių studijos, 

investicijų projektai, 

projektiniai pasiūlymai, 

paraiškos, tyrimai, apklausos, 

architektūriniai konkursai

1

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Per 2019 m. parengti 

3 techniniai projektai, suteiktos 

8 ekspertizės paslaugos, suteikta 

1 draudimo paslauga, sumokėta 

už 3 leidimus statybai.

(tūkst. eurų)

04.07.04.01; 

04.04.03.01

12.00

Panaudotų lėšų dalis (proc.)

Parengtų  techninių projektų, 

suteiktų ekspertizės 

paslaugų, apdraustų pastatų 

ir gautų statybą leidžiančių 

dokumentų skaičius

04.07.04.01
Projektų kofinansavimo lėšų 

panaudojimas (proc.)
1

Kurti modernią, visuomenės ir verslo poreikius atitinkančią infrastruktūrą ir viešąsias erdves

1

1
100.00

04.07.04.01  

01.03.02.01

1

0.00

99.65

Atliktų energetinių auditų, 

parengtų galimybių studijų, 

investicijų projektų, 

projektinių pasiūlymų, 

paraiškų skaičius
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Išlaidoms

U
žd

av
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io
 k

o
d

as

P
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 v
y

k
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y
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jo
 k

o
d

as

P
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g
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m
o
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k
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o
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2019-ųjų m. patvirtinta taryboje

Išlaidoms

tu
rt

u
i 

įs
ig

y
ti

 i
r 

fi
n
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n
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m
s 

įs
ip

ar
ei

g
o
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2019-ųjų m. vykdymas Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

(tūkst. eurų)

P

VIP

KD

iš viso: 124.30 0.00 0.00 124.30 124.20 0.00 0.00 124.20 100.00 99.92

1 1 230.80 8.00 0.00 222.80 228.10 22.90 0.00 205.20 - - - -

1 2

ES 178.50 178.50 0.00 0.00

V

SB iš viso: 31.50 0.00 0.00 31.50 0.00 0.00 0.00 0.00

B 0.00 0.00 0.00 0.00

P

VIP

KD

iš viso: 210.00 0.00 0.00 210.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ES

V

SB iš viso: 8.20 0.00 0.00 8.20 8.00 0.00 0.00 8.00

B 

P 8.20 8.20 8.00 8.00

VIP 16.40 16.40 16.00 16.00

KD

iš viso: 0.00 0.00

ES 117.30 0.86 0.09 116.44 18.93 0.00 0.00 18.93

V 10.35 0.08 0.01 10.27 0.06 0.00 0.00 0.06

SB iš viso: 48.70 0.00 0.00 48.70 48.70 0.00 0.00 48.70

B 0.00 0.00 0.00 0.00

P 48.70 48.70 48.70 48.70

VIP

KD

iš viso: 176.35 0.94 0.09 175.41 67.69 0.00 0.00 67.69 0.00 0.00

ES 121.39 121.39 79.34 79.34

V

SB iš viso: 14.00 0.00 0.00 14.00 14.00 0.00 0.00 14.00

B 

P 14.00 14.00 14.00 14.00

VIP

KD

iš viso: 135.39 0.00 0.00 135.39 93.34 0.00 0.00 93.34 0.00 0.00

ES 56.24 56.24 54.73 54.73

V 4.96 4.96 4.80 4.80

SB iš viso: 4.96 0.00 0.00 4.96 5.70 1.70 4.00

B 0.00 0.00

P 4.96 0.00 4.96 5.70 1.70 4.00

VIP

KD

iš viso: 66.16 0.00 0.00 66.16 65.23 1.70 0.00 63.53 0.00 0.00

ES 79.65 79.65 83.87 83.87

V

2

1 2

2721

25

04.07.04.01

Bendrojo lavinimo ugdymo 

įstaigų, mokymosi ir ugdymo 

aplinkų atnaujinimas ir plėtra 

Pakruojo rajono savivaldybės 

teritorijoje

19 09.08.01.02

1

1

2

1

Iš viso uždaviniui:

Modernizuoti rajono viešuosius statinius, gerinant jų techninę būklę ir energetinį efektyvumą

Pakruojo "Atžalyno" 

gimnazijos modernizavimas

Investicijos į ilgalaikį turtą 04.09.01.01 Panaudotų lėšų dalis (proc.)

2

Neformaliojo švietimo 

infrastruktūros, esančios L. 

Giros g. 4, Pakruojis, 

tobulinimas

1 1 5

04.07.04.01 

04.07.04.01

Modernizuotų viešosios 

paskirties pastatų skaičius

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakrujo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą.

Įrengtų inžinerinių statinių 

(šilumos skirstymo tinklų) 

(skaičius)

1

1

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 2019 

m. buvo įrengtas keltuvas.

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą.

2019 m. gegužės 21 d. pasirašyta 

projekto finansavimo sutartis Nr. 

07.1.1-CPVA-R-905-61-0007. 

Pradėtas rengti techninis projektas 

dėl Pakruojo m. spaustuvės pastato 

sutvarkymo techninio projekto 

parengimo ir statinio projekto 

vykdymo priežiūros paslaugų. 

2019 m. buvo paklota šiluminė 

trasa. 

Sutvarkyti, įrengti ir 

pritaikyti lankymui kultūros 

paveldo objektai ir 

teritorijos (skaičius)

Sutvarkyti, įrengti ir 

pritaikyti lankymui kultūros 

paveldo objektai ir 

teritorijos (skaičius)

Pagal veiksmų programą 

ERPF lėšomis atnaujintos 

neformaliojo ugdymo 

įstaigos (skaičius) 

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 

Pagal veiksmų programą 

ERPF lėšomis atnaujintos 

bendrojo ugdymo mokyklos 

(skaičius)

1

1

Pakruojo gaisrinės pastato 

(unikalus kodas 30734) 

tvarkyba ir pritaikymas 

viešosioms ir kultūros 

reikmėms

Buvusios Pakruojo m. 

spaustuvės pastato konversija
231 2 04.07.04.01

1
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2019-ųjų m. patvirtinta taryboje

Išlaidoms
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2019-ųjų m. vykdymas Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

(tūkst. eurų)

SB iš viso: 64.27 0.00 0.00 64.27 94.80 0.00 0.00 94.80

B 0.00 0.00

P 64.27 64.27 94.80 94.80

VIP

KD

iš viso: 143.92 0.00 0.00 143.92 178.67 0.00 0.00 178.67 0.00 0.00

ES

V

SB iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 

P

VIP

KD

iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1 2 731.82 0.94 0.09 730.88 404.93 1.70 0.00 403.23 - - -

1 3

ES 14.80 1.12 1.11 13.68 1.44 1.44 0.98 0.00

V 1.30 0.10 0.36 1.20 0.13 0.13 0.09 0.00

SB iš viso: 1.30 0.10 0.10 1.20 0.00 0.00 0.00 0.00

B 0.10 0.10 0.10 0.00 0.00 0.00

P 1.20 1.20 0.00 0.00

VIP

KD

iš viso: 17.40 1.32 1.57 16.08 1.57 1.57 1.07 0.00 7928.00 7928.00

ES 112.40 0.00 112.40 69.36 69.36

V

SB iš viso: 19.83 0.00 0.00 19.83 12.79 0.00 0.00 12.79

B 19.83 0.00 19.83 12.79 12.79

P

VIP

KD

iš viso: 132.23 0.00 0.00 132.23 82.15 0.00 0.00 82.15 0.00 0.00

ES 0.00 0.00

V 0.00 0.00

SB iš viso: 0.40 0.00 0.00 0.40 0.40 0.00 0.00 0.40

B 

P 0.40 0.40 0.40 0.40

VIP

KD

iš viso: 0.40 0.00 0.00 0.40 0.40 0.00 0.00 0.40 0.00 0.00

ES 343.10 1.20 1.10 341.90 140.87 1.07 1.07 139.80

V 30.28 0.10 0.10 30.18 12.43 0.10 0.10 12.33

SB iš viso: 40.60 0.00 0.00 40.60 40.60 0.00 0.00 40.60

B 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

P 40.60 40.60 40.60 0.00 0.00 40.60

VIP

KD

iš viso: 413.98 1.30 1.20 412.68 193.90 1.17 1.17 192.73 0.00 0.00

2019 m. pirktas techninis 

projektas. Išlaidos apmokėtos iš 

1.1.2 priemonei skirto 

finansavimo.

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 

2019 m. projektas pabaigtas.

1

29

3

1

1

19

3

3

1 11

2

Iš viso uždaviniui:

04.07.04.01; 

Linkuvos socialinių paslaugų 

centro infrastruktūros 

atnaujinimas ir paslaugų 

plėtra

Projektų  pagal Latvijos ir 

Lietuvos bendradarbiavimo 

per sieną 2014–2020 metų 

programą įgyvendinimas 

2

281

1

3

Naujai įrengtų ar įsigytų 

socialinių būstų skaičius

2019 m. buvo pateikto 3 

paraiškos, kurios įvertintos tik 

2020 m.

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 

Įgyvendintų projektų 

(skaičius) 

Investicijas gavę socialinių 

paslaugų infrastruktūros 

objektai (skaičius)

Vykdyti rajono teritorijų, viešosios ir inžinerinės infrastruktūros, komunalinio ūkio ir socialinio būsto fondo plėtrą

7928.00

04.07.04.01

1

7928.00

17

Sukurtos arba atnaujintos 

atviros erdvės miestų 

vietovėse (kv. m)

104.07.04.01

1

Sukurtos arba atnaujintos 

atviros erdvės miestų 

vietovėse (kv. m)

18

04.07.04.01

Socialinio būsto fondo plėtra 

Pakruojo rajono savivaldybės 

teritorijoje

 Pakruojo m. Vienybės 

aikštės, prieigų prie jos 

sutvarkymas ir pritaikymas 

bendruomeniniams ir verslo 

poreikiams

1

Linkuvos m. kompleksiškas 

atnaujinimas ir plėtra

Naujos atviros erdvės 

vietovėse nuo 1 iki 6 tūkst. 

gyventojų (išskyrus 

savivaldybių centrus) (kv. 

m)
104.07.04.01

Atnaujinti ir pritaikyti naujai 

paskirčiai pastatai ir 

statiniai kaimo vietovėse 

(kv. m)

1

Pakruojo m. Kruojos upės 

pakrančių ir miesto parko 

sutvarkymas

04.07.04.01
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2019-ųjų m. vykdymas Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

(tūkst. eurų)

ES 24.70 24.70 24.70 24.70

V

SB iš viso: 6.00 6.00 0.00 0.00 6.00 6.00 0.00 0.00

B 0.00 0.00

P 6.00 6.00 6.00 6.00 0.00

VIP

KD

iš viso: 30.70 6.00 0.00 24.70 30.70 6.00 0.00 24.70 0.00 0.00

ES 110.20 110.20 125.74 125.74

V 22.20 22.20

SB iš viso: 27.55 0.00 0.00 27.55 0.00 0.00 0.00 0.00

B 0.00 0.00

P 27.55 27.55 0.00 0.00

VIP

KD

iš viso: 137.75 0.00 0.00 137.75 147.94 0.00 0.00 147.94 1.00 1.00

ES

V

SB iš viso: 11.20 0.00 0.00 11.20 11.20 0.00 0.00 11.20

B 

P 11.20 11.20 11.20 11.20

VIP

KD

iš viso: 11.20 0.00 0.00 11.20 11.20 0.00 0.00 11.20 1.00 1.00

ES

V

SB iš viso: 11.20 0.00 0.00 11.20 11.20 0.00 0.00 11.20

B 

P 11.20 11.20 11.20 11.20

VIP

KD

iš viso: 11.20 0.00 0.00 11.20 11.20 0.00 0.00 11.20 1.00 1.00

ES 190.87 2.00 1.96 188.87 44.26 44.26 0.34 0.00

V

SB iš viso: 7.80 7.80 0.00 0.00 7.80 7.80 0.00 0.00

B 0.00 0.00 0.00

P 7.80 7.80 7.80 7.80 0.00 0.00

VIP

KD

iš viso: 198.67 9.80 1.96 188.87 52.06 52.06 0.34 0.00

ES 119.68 1.28 1.25 118.40 63.05 0.38 0.37 62.67

V 10.56 0.12 0.11 10.44 5.56 0.03 0.03 5.53

SB iš viso: 5.60 0.10 0.08 5.50 5.50 0.00 0.00 5.50

B 0.10 0.10 0.08 0.00 0.00 0.00

P 5.50 5.50 5.50 5.50

VIP

KD

iš viso: 135.84 1.50 1.44 134.34 74.11 0.41 0.40 73.70 0.00 0.00

ES 150.40 150.40 2.00 14.51 14.51 2.00

2019 m. birželio 18 d. 

pasirašyta Statybos darbų 

rangos sutartis Nr. SA1-19-71.

Projekto vykdytojas - UAB 

„Pakruojo vandentiekis". 2019 m. 

projektas pabaigtas. 2019 m. 

Mikniūnų kaime buvo įrengtas 

vandens gerinimo įrenginys (2,5 

m3/h, 15 m3/p), naujas gręžinio 

siurblys, aliuminio druskos 

dozavimo sistema, aptverta 

vandenvietės teritorija segmentine 

tvora.

Projekto vykdytojas - UAB 

„Pakruojo vandentiekis". 2019 m. 

projektas pabaigtas. 2019 

m.Draudelių kaime  įrengta 

vandens gerinimo įrenginys (2,5 

m3/h, 15 m3/p), naujas gręžinio 

siurblys, aptverta vandenvietės 

teritorija segmentine tvora.

2019 m. projektas pabaigtas. 2019 

m.  suremontuota sporto salė, į 

kitas patalpas perkelta biblioteka, 

o buvusiose bibliotekos patalpose 

įrengta aktų salė, prie gimnazijos 

įrengta automobilių stovėjimo 

aikštelė, atnaujinta pastato šildymo 

sistema, sutvarkyta dalis 

sanitarinių mazgų.

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą.

2019 m. balandžio 11 d. 

pasirašyta projekto finansavimo 

sutartis Nr. 05.5.1-APVA-R-

019-61-0011. 

1

1

Sukurtos/atnaujintos 

vietinės vandens 

tiekimo/gerinimo sistemos 

kaimo vietovėse (skaičius)

Atnaujinti / sutvarkyti 

viešieji pastatai kaimo 

vietovėse (skaičius)

1.00

1

Sukurtos/atnaujintos 

vietinės vandens 

tiekimo/gerinimo sistemos 

kaimo vietovėse (skaičius)

1.00

31

1

1291

3 24

3

1

3

251

1

1 28

263

20

1.00

1.00

Komunalinių atliekų 

rūšiuojamojo surinkimo 

infrastruktūros plėtra Šiaulių 

regione

04.07.04.01 

05.03.01.01

Pakruojo rajono Draudelių 

kaimo vandens gerinimo 

įrenginių statyba ir 

vandentiekio tinklų 

rekonstrukcija

04.07.04.01 

Sukurti / pagerinti atskiro 

komunalinių atliekų 

surinkimo pajėgumai (tonos 

/ metai)

1.00

Sukurtos arba atnaujintos 

atviros erdvės miestų 

vietovėse (kv. m)

Nugriautų bešeimininkių 

apleistų pastatų skaičius

1.00

Rekultyvuotos atvirais 

kasiniais pažeistos žemės

Pakruojo m. Laisvės aikštės 

sutvarkymas ir pritaikymas 

bendruomeniniams ir verslo 

poreikiams

3

Pakruojo rajono Mikniūnų 

kaimo vandens gerinimo 

įrenginių statyba ir 

vandentiekio tinklų 

rekonstrukcija

04.07.04.01

04.07.04.01

Kraštovaizdžio būklės 

gerinimas Pakruojo rajono 

savivaldybės teritorijoje (II 

etapas)

04.07.04.01

Viešosios infrastruktūros 

sutvarkymas Pakruojo rajono 

Žeimelio miestelyje

04.07.04.01

1
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2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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2019-ųjų m. vykdymas Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

(tūkst. eurų)

V 11.90 11.90 5.30 11.97 11.97 5.30

SB iš viso: 76.60 12.50 0.00 64.10 76.10 54.70 0.00 21.40

B( PK) 44.00 1.30 0.00 42.70 43.50 43.50 0.00

P 32.60 11.20 0.00 21.40 32.60 11.20 0.00 21.40

VIP

KD

iš viso: 238.90 174.80 7.30 64.10 102.58 81.18 7.30 21.40 0.00 0.00

ES

V 7.70 6.90 6.00 0.80

SB iš viso: 135.21 7.00 6.90 128.21 102.40 2.20 0.00 100.20

B (PK) 7.00 7.00 6.90 90.40 2.20 0.00 88.20

P 128.21 128.21 12.00 12.00

VIP

KD

iš viso: 135.21 7.00 6.90 128.21 110.10 9.10 6.00 101.00 1.00 1.00

ES

V

SB iš viso: 17.60 0.00 0.00 17.60 17.60 0.00 0.00 17.60

B 

P 17.60 17.60 17.60 17.60

VIP

KD

iš viso: 17.60 0.00 0.00 17.60 17.60 0.00 0.00 17.60 638.00 638.00

1 3 1463.48 201.72 20.37 1261.76 817.91 151.49 16.28 666.42 - - -

1 4

ES

V

SB iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 

P

VIP

KD 768.70 768.70 746.00 746.00

iš viso: 768.70 0.00 0.00 768.70 746.00 0.00 0.00 746.00 100.00 97.05

ES

V

SB iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 

P

VIP

KD 426.00 426.00 425.40 425.40

iš viso: 426.00 0.00 0.00 426.00 425.40 0.00 0.00 425.40 830.00 844.00

ES 261.12 261.12 16.74 16.74

V

SB iš viso: 23.04 0.00 0.00 23.04 0.00 0.00 0.00 0.00

B 

P 23.04 23.04

VIP

KD 0.00 0.00

Projekto vykdytojas - UAB 

„Pakruojo vandentiekis". 2019 

m. projektas pabaigtas.

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 

2

04.07.04.01 1

Vandens tiekimo ir nuotekų 

sistemos infrastruktūros 

atnaujinimas ir plėtra 

Pakruojo rajono savivaldybės 

teritorijoje

04.07.04.01 

04.07.04.01 1

37

Įspūdinga kelionė dvarų 

parkais visus metus (Four 

Seasons Exciting Journey in 

Manor Parks)

1

1

353

1

4

1

1 4

04.05.01.02

04.05.01.02

Vietinės reikšmės kelių ir 

gatvių modernizavimas ir 

plėtra (pagal sąrašą)

1

4

04.05.01.02

3 36

1 3

1

638.00

1.00Įgyvendintų projektų 

skaičius

1.00

Įgyvendintų projektų 

skaičius

Gyventojai, kuriems 

teikiamos vandens  tiekimo 

paslaugos iš naujai pastatytų 

ir  (arba) rekonstruotų 

geriamojo vandens gerinimo 

įrenginių

638.00

Iš viso uždaviniui:

Vietinės reikšmės kelių 

(gatvių) priežiūra

Pakruojo m. Kęstučio gatvės 

modernizavimas

1

Tinkamai prižiūrėti, sistemingai gerinti ir plėtoti rajono susisiekimo infrastruktūrą

2019 m. vykdyta vietinės reikšmės 

kelių ir gatvių priežiūra: išdaužų 

taisymas skaldos atsijomis 3969 ( 

kub. m), vietinės reikšmės kelių ir 

gatvių greideriavimas 713,8 (km), 

asfaltbetonio dangos duobių 

užtaisymas 5836 (kv. m), diegtos 

eismo saugumą didinančios 

priemonės: įrengti  88 kelio 

ženklai, atliktas gatvių 

horizontalus žymėjimas 775 (kv. 

m). 

2019 m. projektas pabaigtas. 

Įrengtas gėlynas prieš  Pakruojo 

dvaro centrinius rūmus.

Socialinė partnerystė – 

socialiai pažeidžiamų asmenų 

integracija į visuomenės 

gyvenimą (Social partnership-

integration of socially 

vulnerable people into 

community life )

4 1

1

100.00
Panaudota lėšų dalis (proc)

97.05

2019 m. projekas pabaigtas.

Prižiūrimų kelių ir gatvių 

ilgis (km)

Rekonstruotos gatvės ilgis 

(km)

830.00

0.32 0.32

844.00
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2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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2019-ųjų m. vykdymas Uždavinio vertinimo kriterijaus

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

(tūkst. eurų)

iš viso: 284.16 0.00 0.00 284.16 16.74 0.00 0.00 16.74 0.32 0.32

ES

V

SB iš viso: 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 

P

VIP

KD 223.90 223.90 212.24 212.24

iš viso: 223.90 0.00 0.00 223.90 212.24 0.00 0.00 212.24 0.00 0.00

ES

V

SB iš viso: 63.40 63.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B 63.40 63.40

P

VIP

KD 30.00 30.00 30.00 30.00

iš viso: 93.40 63.40 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 30.00 100.00 100.00

ES 99.77 99.77 137.48 137.48

V

SB iš viso: 8.81 0.00 0.00 8.81 23.90 0.00 0.00 23.90

B 

P 8.81 8.81 23.90 23.90

VIP

KD 173.23 173.23 33.90 33.90

iš viso: 281.81 0.00 0.00 281.81 195.28 0.00 0.00 195.28 0.00 0.00

1 4 2077.97 63.40 0.00 2014.57 1625.66 0.00 0.00 1625.66 - - -

1 5

ES

V 18.50 18.50 18.50 18.50

SB iš viso: 15.40 14.10 0.00 1.30 11.10 11.10 0.00 0.00

B 15.40 14.10 1.30 11.10 11.10

P

VIP

KD

iš viso: 33.90 32.60 0.00 1.30 29.60 29.60 0.00 0.00 2.00 16.00

1 5 33.90 32.60 0.00 1.30 29.60 29.60 0.00 0.00 - - -

1 4537.97 306.66 20.46 4231.31 3106.20 205.69 16.28 2900.51 - - -

4537.97 306.66 20.46 4231.31 3106.20 205.69 16.28 2900.51 - - -

0.00 0.00 0.00

Programos koordinatorius: Pakruojo rajono savivaldybės administracijos Strateginės plėtros ir statybos skyriaus vedėjas Gintaras Makauskas

1 4 16
Pakruojo m. J. Basanavičiaus 

gatvės rekonstravimas
04.05.01.02 1

1 4

19
Pakruojo m. P. Cvirkos 

gatvės rekonstrukcija 
1 4

Pakruojo rajono savivaldybės 

vietinės reikšmės kelių ir 

gatvių inventorizacija, 

įregistruojant Nekilnojamojo 

turto registre

Teritorijų planavimo 

dokumentų rengimas ir 

tikslinimas (ne projektinėmis 

lėšomis)

Iš viso programai:

Iš viso tikslui:

1 1 104.04.03.01

Iš viso uždaviniui 

5

04.05.01.02

04.05.01.02
Rekonstruotos gatvės ilgis 

(km)

Parengtų (patikslintų) 

teritorijų planavimo 

dokumentų skaičius

2.00

Rekonstruotos gatvės ilgis 

(km)

Iš viso uždaviniui:

Panaudota lėšų dalis (proc)
100.00

15

Vykdyti teritorijų planavimą, siekiant valdyti ūkinę veiklą rajone

Parengta 16 žemės sklypų 

formavimo ir pertvarkymo 

projektų

Nekilnojamojo turto registre 

įregistruotų vietinės reikšmės 

kelių skaičius - 197. Patirtos 

išlaidos apmokėtos iš 1.4.2 

priemonei skirto finansavimo.

16.00

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą. 

1

Projektas tęstinis. Projektas 

perkeltas į Pakruojo rajono 

savivaldybės 2020-2022 m. 

strateginį veiklos planą.

100.00
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2
0

1
9

-ų
jų

 m
.

1

1 1

V 1929.6 1929.6 45.7 1921.6 1921.6 45.7 970 967 Nežymiai sumažėjo gavėjų skaičius

iš viso: 1929.6 1929.6 45.7 0.0 1921.6 1921.6 45.7 0.0 970 967

V 0 0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

V

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

V 2935.7 2935.7 0.0 0.0 2835.4 2835.4 0.0 0.0 5020 5005 Sumažėjus gavėjų skaičiui.

iš viso: 2935.7 2935.7 0.0 0.0 2835.4 2835.4 0.0 0.0 5020 5005

B 942.7 942.7 940.2 940.2 1580 1404 Sumažėjo gavėjų skaičius.

iš viso: 942.7 942.7 0.0 0.0 940.2 940.2 0.0 0.0 1580 1404

B 274.9 274.9 258.8 258.8 620 615 Sumažėjus gavėjų skaičiui.

iš viso: 274.9 274.9 0.0 0.0 258.8 258.8 0.0 0.0 620 615

D 98.7 98.7 83.2 83.2 470 324 Sumažėjus mirties atvejų.

iš viso: 98.7 98.7 0.0 0.0 83.2 83.2 0.0 0.0 470 324

iš viso: 226.4 226.4 0.0 0.0 221.0 221.0 0.0 0.0 750 726

B 3.0 3.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 20 2 Sumažėjus mirčių atvejams.

iš viso: 3.0 3.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 20 2

Mokinių, gaunančių 

nemokamą maitinimą ir 

paramą mokinio reikmenims 

įsigyti, skaičius

0.0

61

1

Kitos socialinės paramos 

išmokų skyrimas ir mokėjimas

1

1

1

P
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Priemonės pavadinimas

5 Programa. Socialiai saugios ir sveikos visuomenės formavimo programa
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Gerinti gyvenimo kokybę, stiprinti socialinę sanglaudą ir užtikrinti visiems lygias galimybes

Uždavinio vertinimo kriterijaus

2 Strateginis tikslas. Gerinti gyvenimo kokybę, stiprinti socialinę sanglaudą ir užtikrinti visiems lygias galimybes

2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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Iš
 v

is
o

1
Išmokų vaikams skyrimas ir 

mokėjimas

Socialinių pašalpų skyrimas ir 

mokėjimas  

10.02.01.40

1

4

Laidojimo pašalpų gavėjų 

skaičius

710.04.01.40

7,14,19,16,21,

20,15,17
10.07.01.01

Išmokų vaikams gavėjų 

skaičius

Socialinių pašalpų gavėjų 

skaičius

10.06.01.01 7

1

1

Kompensacijų už būsto 

šildymą, kietą kurą, šaltą ir 

karštą vandenį ir kredito 

palūkanų dengimo skyrimas ir 

mokėjimas  

1 1
Šalpos išmokų skyrimas ir 

mokėjimas

Transporto išlaidų bei 

specialiųjų lengvųjų 

automobilių įsigijimo išlaidų 

kompensacijų skyrimas ir 

mokėjimas

7

2

3

5

1

1

1

1

726750D

Transporto išlaidų 

kompensacijų gavėjų 

skaičius

7

1

Ginkluoto pasipriešinimo 

dalyvių išmokų gavėjų 

skaičius

Piniginės socialinė paramos 

mokiniams skyrimas ir 

užtikrinimas

221.0

10.03.01.01 77

0.0

1

1
Kitos socialinės paramos 

gavėjų skaičius

Pastabos (paaiškinimai dėl 

nukrypimo nuo vertinimo 

kriterijaus plano)

221.0226.4 226.4

Kompensacijų  gavėjų 

skaičius

7

Kitos socialinės paramos 

išmokos (vienišų asmenų 

laidojimo išlaidos, 

vienkartinės pašalpos ir kitos)

Laidojimo pašalpų skyrimas ir 

mokėjimas

Sumažėjo gavėjų skaičius.

Užtikrinti socialinių išmokų ir kompensacijų mokėjimą rajono gyventojams

P
ri

em
o

n
ės

 k
o

d
as

F
u

n
k

ci
n

ės
 k

la
si

fi
k

ac
ij

o
s 

k
o

d
as

Išlaidoms

0.0

7

10.07.01.02

0.0

7

10.04.01.408

9

Šalpos išmokų gavėjų 

skaičius
10.01.02.04

10.01.02.40

U
žd

av
in

io
 k

o
d

as

 (tūkst.eurų)

2019 METŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

 SOCIALIAI SAUGIOS IR SVEIKOS VISUOMENĖS FORMAVIMO PROGRAMOS NR. 5

1
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Uždavinio vertinimo kriterijaus2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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U

žd
av
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d
as

 (tūkst.eurų)

B 60.5 60.5 0.0 0.0 60.5 60.5 0.0 0.0 6000 6000

iš viso: 60.5 60.5 0.0 0.0 60.5 60.5 0.0 0.0 6000 6000

D

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0

B

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0

B 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 30 30

iš viso: 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 30 30

V 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 6476.5 6476.5 45.7 0.0 6328.0 6328.0 45.7 0.0 -  -  -

1 2

D

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 366.6 366.6 355.4 366.6 366.6 355.4 100 100

iš viso: 366.6 366.6 355.4 0.0 366.6 366.6 355.4 0.0 100 100

D

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ES 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 20.5 0.0 0.0 20.5 12.8 0.0 0.0 12.8

S 30.0 30.0 0.0 0.0 29.8 29.8 0.0 0.0

iš viso: 76.5 56.0 0.0 20.5 42.6 29.8 0.0 12.8 6 4

B 9.2 9.2 0.0 0.0 9.2 9.2 0.0 0.0

iš viso: 9.2 9.2 0.0 0.0 9.2 9.2 0.0 0.0 26 0

D 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100 0 Neįsisavinta

0.0
Daugiabučių namų 

atnaujinimo (modernizavimas) 

administravimas

Kredito, paimto daugiabučiam 

namui atnaujinti 

(modernizuoti) ir palūkanų 

apmokėjimas už asmenis, 

turinčius teisę į būsto šildymo 

Institucijos išlaikymas 

(valdymo išlaidos)

10.04.01.40

12

1

1

1

06.06.01.01. 1.5

0.0

Valstybės dotacijų, skirtų 

vykdyti valstybinėms 

(valstybės perduotoms 

0.0

Lėšų trūkumas.46

26 26

1

1

10.06.01.01

10.07.01.02 7

13

1

1 1

1

1

2

1.5,14,17,19,1

5,16,21,20,18

1 1

1

1

Socialinio būsto 

atnaujinimas,soc.busto fondo 

plėtra

0.0

Valstybės biudžeto lėšų,  soc. 

rizikos funkcijoms vykdyti, 

panaudojimas (proc.)

Užsienyje mirusio (žuvusio) 

Lietuvos Respublikos  piliečio  

palaikams parvežti į LR

14-21

10.07.01.01.

10.04.01.01 14-21-7.1
Socialinė priežiūra socialinės 

rizikos šeimoms teikti

710.09.01.01 Specialistų skaičius

Vyr. specialistų  skaičius

Gavėjų skaičius

Valstybės dotacijų, skirtų 

vykdyti valstybinėms 

(valstybės perduotoms 

savivaldybėms) funkcijoms, 

įsisavinimas (proc.)

Studijų rėmimas

7

7

4

1 14

2

2 01.06.01.02.

7

Asmenų, turinčių teisę į 

būsto šildymo išlaidų 

kompensaciją, skaičius

1

2

Gerinti gyvenimo sąlygas bei mažinti socialinę atskirtį rajone

Iš viso uždaviniui:

Valstybės dotacijų, skirtų 

vykdyti valstybinėms 

(valstybės perduotoms 

savivaldybėms) funkcijoms, 

įsisavinimas (proc.)

5

0.0
Daugiabučių namų, prie 

kurių atnaujinimo prisidėta, 

skaičius

0.00.0

1

1

2

1

2

V 0.0

3
Viešųjų darbų programos 

įgyvendinimas
10.05.01.01.

2 11

6

Būsto nuomos ar 

išperkamosios būsto nuomos 

mokesčių dalies 
06.06.01.01

2

06.01.01.01
Suremontuotų socialinių butų 

skaičius

11

Pagal Viešųjų darbų 

programą įdarbintų asmenų 

skaičius

Kompensuotų lengvatinių 

vežėjimų skaičius

B

10.02.01.40

15

Vaiko teisių apsauga

Kitos socialinės paramos 

išmokos

7

Transporto lengvatų taikymo 

kompensavimas 
10
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Uždavinio vertinimo kriterijaus2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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U
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io

 k
o

d
as

 (tūkst.eurų)

iš viso: 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100 0

B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0 Negautos lėšos.

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0

V 1.9 1.9 0.7 0.0 1.9 1.9 0.7 0.0

ES 11.0 11.0 4.0 0.0 11.0 11.0 4.0 0.0

B 7.0 7.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0

iš viso: 19.9 19.9 4.7 0.0 18.8 18.8 4.7 0.0 1.0 1.0

D 55.8 55.8 2.2 55.8 55.8 2.2 0.0 100.0 100.0

iš viso: 55.8 55.8 2.2 0.0 55.8 55.8 2.2 0.0 100.0 100.0

1 2 529.0 508.5 362.3 20.5 493.0 480.2 362.3 12.8 -  -  -

1 3

D 233.5 233.5 0.0 0.0 228.1 228.1 0.0 0.0 97.0 87.0 Sumažėjo gavėjų skaičius.

iš viso: 233.5 233.5 0.0 0.0 228.1 228.1 0.0 0.0 97.0 87.0

iš viso: 243.7 243.7 0.0 0.0 241.8 241.8 0.0 0.0 95.0 90.0

B 7.0 7.0 0.0 0.0 6.4 6.4 0.0 0.0

iš viso: 18.1 18.1 0.0 0.0 14.7 14.7 0.0 0.0 2.0 2.0

V 33.6 33.6 0.0 0.0 33.6 33.6 0.0 0.0

B 7.0 7.0 0.0 0.0 6.4 6.4 0.0 0.0

1

0.0

Socialinis paslaugų teikimas, 

įstaigose, kurių 

savininkė/dalininkė yra 

valstybė ar savivaldybė arba 

nevyriausybinė organizacija

0.00.0 0.0

V 11.1 0.0

Žmonėms su negalia 

pritaikytų būstų skaičius

(valstybės perduotoms 

savivaldybėms) funkcijoms, 

panaudojimas (proc.)

Socialinės reabilitacijos 

projektuose dalyvavusių 

asmenų skaičius

95.0

89

2.0

1

Sumažėjo gavėjų skaičius.

1

90.0

89

7

3

3

10.01.02.02

31

1

1

1

Socialinės globos paslaugas 

gavusių asmenų skaičius

0.0 8.3

7

8.3

241.8

Užimtumo didinimo programa

Iš viso uždaviniui:

10.01.02.02

Socialinės globos paslaugų 

teikimas asmenims su sunkia 

negalia įstaigose, kurių 

savininkė/ dalininkė yra 

valstybė ar savivaldybė arba 

7

Pakruojo rajono savivaldybės 

smurto artimoje aplinkoje 

prevencijos ir pagalbos 

teikimo nukentėjusiems 

asmenims programos 

04.01.02.01

1.5,14,15,16,1

7,18,19,20,21,

7.1

Pagalbos labiausiai 

skurstantiems rajono 

gyventojams programos 

įgyvendinimas

7,7,1

2

0.0

7

0.0

241.8

11.1

Valstybės dotacijų, skirtų 

vykdyti valstybinėms 

(valstybės perduotoms 

savivaldybėms) funkcijoms, 

panaudojimas (proc.)

Įgyvendintų programų 

skaičius

Socialinės globos paslaugas 

gavusių asmenų skaičius
21

10.01.02.014

3

3

Socialinės reabilitacijos 

neįgaliesiems bendruomenėje 

projektų finansavimas ir 

įgyvendinimas

10.07.01.02

7,7.2

Efektyviai organizuoti socialinių paslaugų teikimą ir skatinti neįgaliųjų socialinę integraciją

B 243.7

9

10.01.02.01   

06.06.01.01

Būsto pritaikymas žmonėms 

su negalia 

Įgyvendintų programų 

skaičius

243.7

7.4

2.0

1 2

21

1

8

2 26
mokesčių dalies 

kompensacijos

06.06.01.01

10.07.01.02
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Uždavinio vertinimo kriterijaus2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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Išlaidoms
U
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 k
o

d
as

 (tūkst.eurų)

iš viso: 40.6 40.6 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 89 89

B 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

S 61.7 61.7 14.2 0.0 60.3 60.3 14.2 0.0

E 295.9 295.9 171.4 0.0 291.5 291.5 171.4 0.0

V 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 941.7 941.7 879.2 0.0 940.0 940.0 879.2 0.0

iš viso: 1299.3 1299.3 1064.8 0.0 1291.8 1291.8 1064.8 0.0 1424 1424 90.0

V 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0

B 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0

iš viso: 3.0 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 25.0 25.0

ES 55.6 55.6 200.0 0.0

iš viso: 55.6 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0 0.0

ES 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ES 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0

ES 69.2 69.2 0.0 0.0 57.7 57.7 0.0 0.0 20.0 20.0

iš viso: 69.2 69.2 0.0 0.0 57.7 57.7 0.0 0.0 20.0 20.0

B 15.0 15.0 0.0 0.0 13.0 13.0 0.0 0.0 6.0 5.0 Sumažėjo gavėjų skaičius.

iš viso: 15.0 15.0 0.0 0.0 13.0 13.0 0.0 0.0 6.0 5.0

B 10.0 10.0 0.0 0.0 7.3 7.3 0.0 0.0 10.0 20.0

iš viso: 10.0 10.0 0.0 0.0 7.3 7.3 0.0 0.0 10.0

ES 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0

1 3 1988.0 1988.0 1064.8 0.0 1937.4 1937.4 1064.8 0.0 -  -  -

1 4

S 5.0 5.0 2.3 0.0 5.0 5.0 2.3 0.0

ES 40.0 24.1 0.0 15.9 33.9 18.0 0.0 15.9

D 82.9 82.9 44.8 0.0 82.9 82.9 44.8 0.0

iš viso: 127.9 112.0 47.1 15.9 121.8 105.9 47.1 15.9 3 3

S

AA 53.0 53.0 0.0 0.0 53.0 53.0 0.0 0.0

B 92.3 79.6 0.0 12.7 61.3 48.6 0.0 12.7

iš viso: 145.3 132.6 0.0 12.7 114.3 101.6 0.0 12.7 10.0 10.0

D 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Dalyvavusių asmenų skaičius

Visuomenės sveikatos biuro 

veiklos užtikrinimas

10.02.01.01 7

1

10.0

33

Sveikatos priežiūros 

specialistų etatų skaičius 

Sveikatos priežiūros

specialistų etatų skaičius

biure

07.04.01.01

10.0
07.06.01.02    

07.04.01.02
1.3

1.6

Įgyvendintų sveikatos

projektų skaičius

7.4

25.0

1 4 3
Sveikatos priežiūros įstaigų 

pastatų remontas
07.04.01.02.

Sveikatos priežiūros rėmimas 

įgyvendinant visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiąją 

programą

1 4 2

41

Iš viso uždaviniui:

Siekti gyventojų sveikatingumo rodiklių gerėjimo, efektyviai organizuojant sveikatos priežiūros įstaigų darbą

1 3 7

3 8

1

3

12 Dalyvavusių asmenų skaičius

10.01.02.01 6
Projektuose dalyvavusių 

asmenų skaičius

Projektuose dalyvavusių 

asmenų skaičius
10.01.02.01

10.01.02.01 7

7.2

Projektuose dalyvavusių 

asmenų skaičius

10.02.01.02;       

10.07.01.01
7.1, 7.2, 7.3

7

Socialinių įstaigų remontas

1 3

3

1 3

1

1

3

3

1

1

1

3 14

Institucinės globos 

pertvarka:investicijos į 

infrastruktūrą.

10

Šeimos modelio 

bendruomeninių vaikų globos 

namų paslaugos vaikams, 

netekusiems tėvų globos, ir jų 

šeimoms

10.07.01.01

1424

7.1

Socialines paslaugas gavusių 

asmenų skaičius

3

9

25.0

7.1, 7.2, 7.36

Savivaldybės socialinių 

paslaugų įstaigų veiklos 

organizavimas

Vaikų gerovės ir saugumo 

didinimo, paslaugų šeimai, 

globėjams kokybės didinimo 

10.01.02.01

11

Neįgaliųjų socialinė 

integracija

Šeimos stiprinimo politikos 

priemonių įgyvendinimas
10.04.01.40 7

7.1

10.01.02.01 

10.02.01.02;       

10.07.01.01, 

10.04.01.01 

10.01.02.02

13

Neįgaliųjų integracijos per 

kūno kultūrą ir sportą projektų 

finansavimas ir įgyvendinimas

Kompleksinių paslaugų 

teikimo šeimai programos 

įgyvendinimas

Dalyvavusių asmenų skaičius

10.01.02.01
Integralios pagalbos į namus 

programos įgyvendinimas

51

Socialinių įstaigų, kuriose 

atlikti remonto darbai, 

skaičius

1424
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Uždavinio vertinimo kriterijaus2019-ųjų m. patvirtinta taryboje
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o

d
as

 (tūkst.eurų)

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

D 104.9 104.9 85.2 0.0 104.9 104.9 85.2 0.0 6.3 6.3

iš viso: 104.9 104.9 85.2 0.0 104.9 104.9 85.2 0.0 6.3 6.3

B 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0

iš viso: 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0

V 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

iš viso: 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

478.1 449.5 132.3 28.6 441.0 412.4 132.3 28.6 -  -  -

1 9471.6 9422.5 1605.1 49.1 9199.4 9158.0 1605.1 41.4 - - -

9471.6 9422.5 1605.1 49.1 9199.4 9158.0 1605.1 41.4 - - -

Programos koordinatorė: Pakruojo rajono savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja Daiva Rutkevičienė

Panaudota lėšų dalis (proc.)

Panaudota lėšų dalis (proc.)4 6

Bendruomenių gebėjimų 

stiprinimas savižudybių 

prevencijos srityje

07.04.01.01 7.4

Iš viso programai:

5

Sveikatinimo veiklos 

priemonių įgyvendinimas VšĮ  

Pakruojo ligonėje

07.03.01.01

1

1

Sveikatos priežiūros 

specialistų etatų skaičius 

mokyklose

specialistų etatų skaičius 

mokyklose

07.04.01.02 7.4

1.61 4 3
pastatų remontas

07.04.01.02.

1 4 1.6

Iš viso uždaviniui:

Iš viso tikslui:

4
Mokinių visuomenės sveikatos 

priežiūra
4
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1

1 1

30.0 30.0

30.0 30.0

14.0 14.0

14.0 14.0

95.0 95.0

95.0 95.0

iš viso: 312.3 312.3 0.0 0.0 312.3 312.3 0.0 0.0 0.0 0.0

D 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 2.0 2.0

iš viso: 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 2.0 2.0

B 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 100.0 100.0

iš viso: 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 100.0 100.0

B 23.0 23.0 0.0 0.0 23.0 23.0 0.0 0.0 100.0 100.0

iš viso: 23.0 23.0 0.0 0.0 23.0 23.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 1 362.0 362.0 0.0 0.0 362.0 362.0 0.0 0.0 - - - - #VALUE!

1 2

B 15.3 15.3 0.0 0.0 14.9 14.9 0.0 0.0 15.0 13.0

2019 m. buvo paskelbti du 

kvietimai teikti paraiškas. 

Pateikta 15 paraiškų, 

įvertinus pateiktas 

paraiškas finansavimas 

skirtas 13.

iš viso 15.3 15.3 0.0 0.0 14.9 14.9 0.0 0.0 15.0 13.0

B 44.7 44.7 0.0 44.7 44.7 0.0 700.0 750.0

iš viso 44.7 44.7 0.0 0.0 44.7 44.7 0.0 0.0 700.0 750.0

1 2 60.0 60.0 0.0 0.0 59.6 59.6 0.0 0.0 - - - -

1 422.0 422.0 0.0 0.0 421.6 421.6 0.0 0.0 - - - -

(tūkst. eurų)

2019 M. ĮGYVENDINIMO ATASKAITA

6 Programa. Pažangaus verslo ir žemės ūkio kūrimo, švarios ir saugios aplinkos išsaugojimo programa

Gerinti melioracijos statinių būklę ir žemės ūkio veiklos sąlygas rajone

P
ro

gr
am

os
 t

ik
sl

o 
ko

da
s

PAŽANGAUS VERSLO IR ŽEMĖS ŪKIO KŪRIMO, ŠVARIOS IR SAUGIOS APLINKOS IŠSAUGOJIMO  PROGRAMOS NR. 6
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312.3 0.0

3 Strateginis tikslas. Sukurti augimui ir konkurencingumui palankias aplinkos sąlygas

1

U
žd

av
in

io
 k

od
as

1

Gerinti verslo ir žemės ūkio veiklos sąlygas rajone

0.0

Rekonstruotų griovių ilgis 

(km)

Polderių priežiūra Prižiūrimų polderių skaičius

0.0

2019 m. asignavimų vykdymas

Pavadinimas

312.3
1

Vektorizuotos žemės plotas

(tūkst. ha)

0.0
1

Kaimo vietovių, kuriose 

vykdyta melioracijos 

statinių priežiūra ir 

remontas, skaičius

Išlaidoms

2019 m. asignavimų projektas patvirtintas taryboje

Iš viso uždaviniui:

Apskaitomas melioruotos 

žemės plotas (tūkst. ha)

1

08.03.01.01 1
Pakruojo verslo informacijos 

centro  veiklos 

organizavimas

Žemės melioravimo darbai 04.02.01.01 13

Paremtų SVV įmonių

skaičius
1

Savivaldybės smulkaus ir 

vidutinio verslo rėmimo 

programos įgyvendinimas

Lėšų panaudojimas (proc.)04.02.01.01 13;1

312.3

2

D

Iš viso uždaviniui:

Lėšų panaudojimas (proc.)

Skatinti verslo plėtrą rajone, remti verslo ir žemės ūkio subjektus

1

312.3

04.01.01.06

1 2 2

Iš viso tikslui:

Pakruojo verslo

informacijos centre

konsultuotų asmenų

skaičius

1

1304.02.01.01

2

1 1 3

Rajono gyvenviečių lietaus 

drenažo ir meliooracijos 

įrenginių remontas

04.02.01.01 13

1 1 4
Parama melioracijos statinių 

naudotojų asociacijoms
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3 Strateginis tikslas. Sukurti augimui ir konkurencingumui palankias aplinkos sąlygas

U
žd

av
in

io
 k

od
as

2019 m. asignavimų vykdymas

Pavadinimas

Išlaidoms

2019 m. asignavimų projektas patvirtintas taryboje

2

2 1

B 73.2 73.2 0.0 0.0 66.1 66.1 0.0 0.0 162.0

S 3.0 3.0 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0

iš viso 76.2 76.2 0.0 0.0 68.5 68.5 0.0 0.0 162.0 162.0

B 11.1 11.1 0.0 0.0 10.6 10.6 0.0 0.0 30.2 30.2 Linkuva

iš viso 11.1 11.1 0.0 0.0 10.6 10.6 0.0 0.0 30.2 30.2

B 8.2 8.2 0.0 0.0 8.2 8.2 0.0 0.0 29.0 29.0 Žeimelis

iš viso 8.2 8.2 0.0 0.0 8.2 8.2 0.0 0.0 29.0 29.0

B 2.0 2.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 15.0 15.0 Guostagalis

iš viso 2.0 2.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 15.0 15.0

B 2.2 2.2 0.0 2.2 2.2 0.0 16.0 16.0 Lygumai

iš viso 2.2 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 16.0 16.0

B 44.0 44.0 0.0 0.0 38.3 38.3 0.0 0.0 19.3 19.3 Pakruojo

iš viso 44.0 44.0 0.0 0.0 38.3 38.3 0.0 0.0 19.3 19.3

B 3.1 3.1 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 15.2 15.2 Rozalimas

iš viso 3.1 3.1 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 15.2 15.2

S 3.0 3.0 2.4 2.4

B 1.3 1.3 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 Klovainių

iš viso 4.3 4.3 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 23.0 23.0

B 1.3 1.3 0.0 1.3 1.3 0.0 14.3 14.3 Pašvitinio

iš viso 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 14.3 14.3

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0

S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 448.7 448.7 448.7

iš viso 207.9 205.0 87.0 2.9 207.9 205.0 87.0 2.9 448.7 448.7

1.0 1.0 Linkuva

1.0 1.0

S 140.0 140.0

iš viso 24.9 24.9 17.5 0.0 24.8 24.8 17.5 0.0 140.0 140.0

1.0 1.0 Žeimelis

1.0 1.0

S 35.0 35.0

iš viso 16.1 16.1 12.3 0.0 16.1 16.1 12.3 0.0 35.0 35.0

Vykdyti rajono teritorijų, inžinerinės infrastruktūros ir komunalinio ūkio  priežiūros ir remonto darbus

Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

162.0

Gerinti rajono aplinkos kokybę, prižiūrėti viešąsias teritorijas ir inžinerinę infrastruktūrą

162.0Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

14-21

2

14-21

1.3

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

06.04.01.01.

2 06.04.01.01.1 1

2 1 1.2

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

1

17

1

06.04.01.01.

1.1 06.04.01.01.

B 16.1 12.3 0.016.116.1 16.1 12.3 0.0

2.2

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

14
Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

16

15
Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

B

14

207.9

24.9

18

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

205.0207.9

24.8

1.8

B

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

06.04.01.01. 21

Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)
06.04.01.01.

0.0

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius
2.9

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

2.1

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

2

Eksploatuojamų gatvių 

apšvietimo tinklų ilgis (km)

Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

87.0205.0

24.9 17.5

2 1

2 1

06.02.01.01 15

87.0

12 1.7

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

06.04.01.01. 20

1

2

2.9

0.0

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

06.02.01.012

06.02.01.01

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

24.8 17.5

2 1 1.6

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

06.04.01.01.

Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

19
Eksploatuojamų gatvių

apšvietimo tinklų ilgis (km)

2 1 1.5

Miestų ir gyvenviečių gatvių 

apšvietimo tinklų 

eksploatacija ir remontas

1.4

2 1

2 1

06.04.01.01.

23.0 23.0
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3 Strateginis tikslas. Sukurti augimui ir konkurencingumui palankias aplinkos sąlygas

U
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av
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io
 k
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as

2019 m. asignavimų vykdymas

Pavadinimas

Išlaidoms

2019 m. asignavimų projektas patvirtintas taryboje

0.0 0.0

S 4.5 4.5 Guostagalis

iš viso 7.5 7.5 7.2 0.0 7.5 7.5 7.2 0.0 4.5 4.5

0.0 0.0

S 2.0 2.0 Lygumai

iš viso 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 2.0 2.0

1.0 1.0

1.0 1.0

S 231.4 231.4 Pakruojis

iš viso 126.1 123.2 19.4 2.9 126.1 123.2 19.4 2.9 231.4 231.4

0.0 0.0

S 7.0 7.0 Rozalimas

iš viso 14.4 14.4 13.5 0.0 14.4 14.4 13.5 0.0 7.0 7.0

1.0 1.0

1.0 1.0 Klovainiai

S 13.8 13.8

iš viso 13.6 13.6 12.9 0.0 13.5 13.5 12.9 0.0 13.8 13.8

1.0 1.0

1.0 1.0 Pašvitinys

S 15.0 15.0

iš viso 4.7 4.7 4.2 0.0 4.7 4.7 4.2 0.0 15.0 15.0

2

2 1

2

B

2.3

B

2.7

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

1

1 2.5

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

2 1

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

B

06.02.01.012.8

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

19.4

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

B

1606.02.01.01

0.0

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

4.24.7

B

7.27.27.5 7.5

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

7.5

0.6

0.0

2.4

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

0.6 0.6

126.1 123.2

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius
4.74.7

21

19

2 1

14.4 0.0 14.4 14.4

2 1 2.6

Seniūnijų komunalinio ūkio, 

inžinerinių tinklų ir 

teritorijos tvarkymas

06.02.01.01

13.5

4.7

06.02.01.01 20

4.2

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius
12.9

0.0

123.2

14.4

0.0

19.4

0.013.6 13.6 0.0 13.5

0.6

13.5

12.9 13.5

2.9 126.1 2.9

06.02.01.01 18

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius

Atnaujintų ar naujai įrengtų 

komunalinio ūkio objektų 

skaičius (tvarkomos 

teritorijos plotas, ha)

Prižiūrimų inžinerinių 

tinklų sistemų skaičius

06.02.01.01 17

B

7.5
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3 Strateginis tikslas. Sukurti augimui ir konkurencingumui palankias aplinkos sąlygas

U
žd

av
in

io
 k

od
as

2019 m. asignavimų vykdymas

Pavadinimas

Išlaidoms

2019 m. asignavimų projektas patvirtintas taryboje

B 15.9 15.9 15.9 15.9 100.0 100.0

iš viso 15.9 15.9 0.0 0.0 15.9 15.9 0.0 0.0 100.0 100.0

2 1 300.0 297.1 87.0 2.9 292.3 289.4 87.0 2.9 - - - -

2 2

B 748.0 748.0 747.9 747.9 8200.0 7177.0
Komunalinės atliekos 

surinktos pagal poreikį.

iš viso 748.0 748.0 0.0 0.0 747.9 747.9 0.0 0.0 8200.0 7177.0

GA 300.7 300.7 300.7 300.7

B 386.2 196.2 190.0 144.7 44.7 100.0

V 2.1 2.1

iš viso: 689.0 499.0 0.0 190.0 445.4 345.4 0.0 100.0 100.0 0.7

B 7.0 7.0 7.0 7.0 70.0 59.0
2019 m. suteikta paslaugų: 

31- šunų gaudymo; 28 - 

kačių gaudymo.

iš viso 7.0 7.0 0.0 0.0 7.0 7.0 0.0 0.0 70.0 59.0

V 3.5 3.5 100.0 0.0
2019 m. nebuvo nė vieno 

ekstremalaus įvykio.

iš viso 3.5 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 2 1447.5 1257.5 0.0 190.0 1200.3 1100.3 0.0 100.0 - - - -

2 1747.5 1554.6 87.0 192.9 1492.6 1389.7 87.0 102.9 - - - -

2169.5 1976.6 87.0 192.9 1914.2 1811.3 87.0 102.9 - - - -

Iš viso uždaviniui:

Iš viso tikslui:

2

1

05.0.01.01.

Iš viso programai

2 2
1, 14-

21

Savivaldybės aplinkos 

apsaugos specialiosios 

rėmimo programos 

įgyvendinimas

2

2

2

1

1

2 2 4

2 05.04.01.01

Komunalinių atliekų 

surinkimas ir tvarkymas
05.01.01.01.

06.03.01.01

13

Beglobių gyvūnų gaudymo, 

karantinavimo, eutanazijos ir 

utilizavimo paslaugų 

vykdymas

Iškvietimų, gaudyti

beglobius gyvūnus, skaičius

Surinktų atliekų kiekis (t)

Programos koordinatorius: Pakruojo rajono savivaldybės administracijos Žemės ūkio skyriaus vedėjas Juozas Pupinis

2

Iš viso uždaviniui:

Vandentvarkos plėtros 

programai įgyvendinti UAB 

„Pakruojo vandentiekis“

3

05.01.01.02.

Aplinkos apsaugos rėmimo

specialiosios programos

įgyvendinimas (proc.)

Palūkanų dengimas (proc.)

Vykdyti priemones, nukreiptas į aplinkos išsaugojimą

1

Ekstremalių situacijų 

likvidavimo administravimas

1

100.0 0.66
Sutaupytos lėšos perkeltos į 

2020 m. biudžetą.

Panaudotų lėšų dalis (proc.)
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